

# 旅游大世界塌陷堤坝修复完工

## 全新“扭王字块”挡浪坝亮相海滨



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 丁淳淳 摄影报道)昨天上午,不少市民发现旅游大世界广场上长长的施工围挡被拆除了,去年冬天因塌陷形成的大坑已消失不见,全新的“扭王字块”挡浪坝取代了原本破损塌陷的堤坝,这些排列交错整齐的灰白色块也成为旅游大世界的全新风景线。

3月16日,本报“烟台民意通”栏目以《网红打卡地海岸线惊现大坑》为题,报道了旅游大世界北门前的海岸线出现一处塌陷,形成了宽约3米、长约5米、深度为2米左右的大坑。稿子见报后,烟台市城市管理局的微信公众号发布:“烟台市市政养护中心与山东港湾航务工程有限公司组成联合体,成功中标旅游大世界护岸修复工程。”

记者昨天从市城管局市政养护中心了解到,本次旅游大世界塌陷堤坝修复工程已经接近尾声,工程3月29日开工,10月20日完成主体建设,10月26日旅游大世界广场段路面设施已全部完工,目前正在进行滨海假日酒店广场的路面修复工作。预计11月中旬,该工程将全部完成。

据了解,原旅游大世界沿海护岸修建于1998年,采用栅栏板结构,长期受潮水、水流、风浪等影响,栅栏板底部基础不稳,垫层块石被海浪掏空严重,挡浪墙因此出现悬空和移位等问题,后方回填块石从挡浪墙下被侵蚀掏空,造成了去年冬季的路面塌陷情况。

为进一步增强挡浪坝的强度和稳定性,此次修复不仅仅是简单的复原,新增了两点特点:一是对原有毁损的挡浪墙进行拆除重建,将原有的“一”字形挡浪墙重建为“L”型,墙体形状改变,稳定性增加。加大了墙体的深度,由原来的2.5米增加到3.7米,减少海水对广场基础的侵蚀,有效起到了阻断性作用,增加了广

场地下基础的稳定性。二是将原有栅栏护坡更换为“扭王字块”护坡,将原有2吨的格栅板更换为4吨重的“扭王字块”,重量增加,以相互咬合的排列方式规则摆放在L墙外侧,通过减弱波浪的冲击来保护广场护岸,整体稳定性较高。“扭王字块”护坡消浪性能好、整体块体结构、不易损坏等优点。重建后的护岸将更好地发挥它的护坡、消浪作用,同时排列整齐的“扭王字块”将更具有美观性。

护岸修复工程主体完成后,市政中心对旅游大世界广场道路路面进行了沥青恢复并重新喷涂色彩,恢复“THIS IS YANTAI”、路灯、草坪等周边原有设施,将旅游大世界广场修复至原有状态。

全面修复完成后的旅游大世界将以更精美的状态与广大市民游客见面,“THIS IS YANTAI”“海豚雕像”等网红打卡点也将再次亮相,为市民游客提供一个更为安全、舒心的休闲娱乐场所。

### 追踪报道



12345

来电照登

### 奇山早市附近道路有大坑

奇山早市和奇南社区居委会附近在修路,道路全部封闭,有很多大坑,周围无警示牌,有安全隐患。

新海阳西街32号楼楼下正在进行改造,工程人员将地面掀开并告知尽快填平,但目前仍未回填,有安全隐患。

万科壹都会西侧有条土路,垃圾遍地,尘土飞扬,影响周围居民日常生活。

解甲庄街道辖区一座漫水桥,下雨的时候冲毁了,一直没有修复。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

### 上调物业费须经业主同意

本报讯(YMG全媒体记者)10月26日8:00至8:30,烟台市住建局的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目。

李女士来电:开发区金东小区,物业要整体封闭小区,未经业主同意物业费要涨价,原来是两毛多,改为五毛多,这样合理吗?根本没人收拾卫生,服务也跟不上。

物业科科长吕宪斌:上调物业费必须征得业主的同意,如果有业委会,应由业委会和物业公司协商沟通。协商不成,在合同期满后可以更换物业企业。

主持人:节目结束后,我们请开发区住建的物业管理部门作进一步的调查回复。

王先生来电:老旧小区改造中,将外墙贴上保温材料就能提高室内温度吗?我怀疑泡沫板质量有问题,将来大风刮起会散落得满地都是。

党组成员、副局长宁宝乾:国家出台了外墙保温的激励政策,按照建筑节能的规范,保温效果能提升20%到25%,烟台1997年到2000年前后建造的房屋没有外墙保温,安装保温材料这个做法是提倡但不强行做,住建部门会提前做方案征求业主的同意。外墙保温材料一般是A级或B级防火的,对防止海风侵蚀有一定的作用。

## 行政复议最长办理期限为90天

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 王伟)“申请法律援助需要什么条件?”“行政复议办理期限最长是多久?”10月26日9:00-11:00,市司法局党组副书记、副局长廖伟健与相关科室负责人接听12345热线电话,解答市民关心的行政复议、法律援助、行政执法监督等司法行政问题。

9点22分,一位市民打电话咨询法律援助问题:“我去年借钱给他人,对方一直找各种理由拒不偿还,我想了解一下申请法律援助有什么条件?”烟台市法律援助中心相关负责人介绍,申请

法律援助,主要需要符合经济困难标准。《山东省法律援助条例》第九条规定:公民经济困难标准按照接受申请的法律援助机构所在县(市、区)城乡居民上一年度最低生活保障标准的两倍执行。据统计,家庭人均月收入城市在1906元、农村在1490元之下的就符合法律援助的经济困难标准。

一位市民咨询,他在今年9月20日申请了行政复议,从案件受理到现在一直没有结果,想问行政复议案件办理期限是多长时间。市行政复议中心相关负责人解答:“根据《中华人民共和国行政

复议法》的规定,行政复议机关应当自受理申请之日起六十日内作出行政复议决定,情况复杂,可以适当延长,但是延长期限最多不超过三十日。我们本着高效便民的原则,会尽快为您出具《行政复议决定书》并邮寄送达给您,若您想查询进度,可以拨打6631891进行查询。”



12345

政务服务热线



## 享工伤医疗待遇要在定点医院就医

### 新入职未参保职工发生工伤后费用由单位负责

近日,在我市开展的“社保服务进万家”活动现场,不少市民咨询职工工伤待遇政策。职工发生工伤后,工伤医疗待遇包括哪些内容?新职工还未参加工伤保险发生工伤应如何处理?针对这些热点问题,社保工作人员进行了耐心细心地解答。

工伤医疗待遇是指因工伤或者患职业病的职工在治疗期间所发生的医疗、康复费用。需要暂停工作接受工伤医疗的,在停工留薪期内,原工资福利待遇不变;需要安装假肢、矫形器和轮椅等辅助器具的,所需费用按照国家规定的标准从工伤保险基金支付;因工伤致残的,还享有一

次性伤残就业补助金。

社保工作人员提醒,要享受此待遇,需要注意几点问题:工伤职工应当在工伤保险协议服务机构就医。如果情况紧急时可以先到就近的非协议服务机构急救,伤情相对稳定后,应及时转入协议服务机构继续治疗。只有使用符合工伤保险诊疗项目目录、服务标准和药品目录要求的,才能由基金支付。超范围使用的药品、诊疗项目和医疗服务标准的费用只能自行承担。工伤人员在治疗工伤期间,治疗非工伤引发的疾病,不能享受工伤医疗待遇,应按照国家基本医疗保险办法处理。

有市民咨询,如果新入职的员工尚未参加工伤保险就发生工伤事故,用人单位应该如何处理。社保工作人员介绍,应当参加工伤保险而未参加工伤保险的用人单位职工发生工伤的,由该用人单位按照规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。用人单位参加工伤保险并补缴应当缴纳的工伤保险费、滞纳金后,由工伤保险基金和用人单位依照规定支付新发生的费用。

据了解,工伤事故和职业病对职工的生命和健康造成极大伤害,而绝大多数工伤事故是可以做好预防工作、

加强安全管理而避免的。做好工伤预防工作,可以大大减少因事故而造成的工伤职工救治、康复费用及经济补偿等支出,使工伤保险基金的使用进入有效的良性循环。工伤预防工作关系到社会的和谐稳定,关系到企业的经营发展,关系到职工的生命安全和身体健康,因此,社保中心呼吁企业做好工伤预防工作,促进社会和谐。

张孙小娱 徐洪强 王栋栋 曲朝寿

### 社保服务进万家